% (ANB)-C =(A-Cc)N(B-C)
% AN(BAC)=(ANB)A(ANC)
= AU(BAC)=(AUB)A(AUC)
= (ANB =A) - (AOB)

© (AUB=BNC) - (AOBOC)

Exercice 7

A ; B etC des partiesde E
Démontrer que :

© AO0BOC=A0OB=BnC

ANB =ANC )
{AUB:AUC =B=C
ANB =B UC o
{AUB:AHC = AZB=C

© {AUB ¢ L a=B=C

ANC =B

{AﬂB =ANC

_ _ = =

ANB =ANC

® A-B=A - B-A=B
Exercice 8
£ un ensemble non vide et P (£)

I’ensemble des parties de £
Prouver que :
& [(DADP(E))AUX =E |=X =E
DAOP(E))ANX =A]=X =E
(E))AUX =A|=X =0

o[
& [(DAaOP
& [(DADOP(E))ANX =0

Exercice 9
E un ensemble non vide A et B des

:>X =0

parties de E.On considere |I'’équation
AUX =B (a) avec X OP(E)
1) Sous quelle condition (a) admet-elle des

solutions

2) Déterminer une solution de (a)
3) soit X une solution de (a).
a) montrerque  (B-A)OX OB

b) déduire I'ensemble des solutions de (a)

Les ensembles

Exercice 1
={xOW |x-2|<m} et mOR;
& déterminer m pour que A4, 0 ]1,5[

On pose A,

& déterminer mpour que A4, n ]1,5[ =0
Exercice 2
& déterminer en extension

A :{(X,y)DZZ/ 2x%+xy -y’ -5 :0}
& déterminer en extension
B = {’_T+k—”/kmz} -{” Sk DZ}
6 4 3 4
Exercice 3
E unensemble nonvideA ; B etC des

parties de E
Montrer que :

D)

* ADB=BUA
AO0B=AnB=01
An(B-C)=(AnB)-C
(A-B)-C=(A-B)n(A-C)
(ADB)-C=(A-C)O(B-c)
Exercice 4

L)

e

*

33

*

e

¢

33

*

On considere E:{(x y)DZ X7, /1+1_E}
Xy 5

% montrer que pour tout (x,y) de 7' x7Z

ona: (x,y)OE = (x-5)(y-5)=25

U déterminer E en extension
Exercice b
Simplifier
1) AO(An B)
2) (A0B)n(BnC)N(COA)
3) (AnB)0(AnB)0(AnB)
4) [(AnB)n{ANc)]ua

5) AOBnBOA
Exercice 6
E un ensemble nonvide A ; Bet C des

parties de E . Montrer que :






